

竞技·综合

□据 新华社

北京时间昨日,欧冠结束了小组赛最后一轮争夺,曼城队和沙尔克04队幸运地抢到了最后两张淘汰赛阶段门票。16强抽签将于15日在瑞士尼翁的欧足联总部进行。16强抽签原则是小组第一名对阵其他小组的第二名,但同一足协球队必须回避。小组赛排第二名的球队先打主场。

欧冠16强全部产生

欧冠16强名单

- 马竞、皇马、摩纳哥、多特蒙德
- 拜仁、巴塞罗那、切尔西、波尔图
- 尤文图斯、巴塞尔、勒沃库森、阿森纳
- 曼城、巴黎圣日耳曼、沙尔克、顿涅茨克



梅西双手指天庆祝破门

E组 曼城攻下罗马城

昨日焦点战是E组的生死对决。本小组最后一轮,除已提前出线的拜仁外,其余三支球队都有小组出线可能。曼城队客场挑战罗马队,两支支球队都只有获胜才能确保小组出线。曼城队近来虽然人员不整,但板凳深度足够,所以发挥仍非常出色。上半场比赛双方战成0比0平。下半场比赛,曼城纳斯里第60分钟用一脚“暴力射门”攻破了

罗马队的大门。此后罗马队虽然也有进球机会,但是他们的前锋没有把握住。比赛最后阶段,曼城队利用反击由萨巴莱塔锁定胜局。最终,曼城队2比0获胜,以小组第二的身份与拜仁携手出线。本组另一场比赛,拜仁凭借穆勒、罗德和格策的进球主场3比0战胜中央陆军队。这样,罗马队保住了小组第三的位置,将参加接下来的欧洲联赛。

G组 沙尔克绝杀突围

昨日,本组头名切尔西队主场与里斯本竞技队交手,里斯本竞技队只要获胜就能确保小组出线,但是切尔西队不想送出顺水人情。开场仅8分钟,切尔西队法布雷加斯主罚点球命中。8分钟后,许尔勒锦上添花,将比分改写为2比0。虽然里斯本竞技队在第50分钟扳平了比分,但是切尔西队随后就由米克尔锁定了胜局。最终,切尔西队3比1获得胜利。里斯本竞技队虽然输了球,但是如果另一场比赛沙尔克04队不能在客场战胜马里博尔队,那么里斯本竞技队依然能够保住小组第二位置。沙尔克04队开场后展开了猛攻,但迟迟打不开局面,一直到第60分钟,沙尔克04队才由迈耶尔攻入了制胜一球,以小组第二的身份出线。里斯本竞技队只能参加欧洲联赛。

H组 波尔图位列第一

H组的两个出线名额在本轮比赛前已经被波尔图队和顿涅茨克矿工队锁定,波尔图队还提前锁定了小组第一的位置。昨日,本组最大看点是毕尔巴鄂竞技队主场与鲍里索夫队的交锋,因为这场比赛的胜者可以确保小组第三的位置,能够参加接下来的欧洲联赛。主场作战的毕尔巴鄂竞技队发挥稳定,在上下半场分别由圣何塞和苏萨埃塔攻入一球,最终2比0获胜,取得欧洲联赛参赛资格。本轮另一场比赛,波尔图队主场1比1与顿涅茨克矿工队握手言和。

F组 巴萨勇夺小组第一

在F组中,巴萨和巴黎圣日耳曼队已提前锁定了小组出线名额,所以两队交手就是看谁能拿到本组第一。主场作战的巴萨表现得非常强势,即便巴黎圣日耳曼队第15分钟由伊布先攻入一球,巴萨也没慌乱。3分钟后,梅西就扳平了比分,上半场比赛结束前内马尔再入一球,巴萨反超。下半场大巴萨没有太好的破门办法,而巴萨苏亚雷斯第77分钟的进球为巴萨锁定了胜局,从而以小组第一的身份出线。本组另一场比赛,阿贾克斯队主场4比0大胜阿普尔队,这样,阿贾克斯队就以小组第三的身份参加接下来的欧洲联赛,阿普尔队排名小组垫底。

巴西国际女足邀请赛 中国首战1比1平美国 “比美”八连败 打住了

□据 新浪网

凭借韩鹏的关键入球,中国女足结束了对美国八连败的尴尬战绩。北京时间昨日,巴西国际女足邀请赛展开首轮角逐,中国女足1比1战平世界排名第一的美国队。开场第22分钟,美国队取得进球,此后中国队逐渐稳住阵脚。第66分钟,来自天津女足的边路猛将韩鹏抓住机会破门得分,中国队将比分追平。最终经过90分钟激战,中国女足1比1顽强战平美国队。

中国队上一次战胜美国队是

在2006年1月14日的一场热身赛中,当时中国队在广州凭借马晓旭的进球1比0战胜对手,此后9年,与美国队20战无一胜绩,战绩为3平17负,最近8场更是全部输球,昨日的这场平局,也算是终结了对美国队八连败的交手战绩。

本次邀请赛参赛队还有巴西、阿根廷和美国三支劲旅。一系列的热身活动都是为更好地准备2015年女足世界杯,女足世界杯分组抽签已于近日揭晓,中国队与东道主加拿大以及新西兰和荷兰同组。

相关消息 备战亚洲杯 男足忙调整

为了更好地备战亚洲杯,国足在热身赛行程上做出了一些有别于以往的安排。

国足目前在广东清远的备战一直都保持着一日两练的节奏,主帅佩兰为队员们安排的训练量较大。教练组认为,这是国足备战亚洲杯的关键时期,因此要克服疲劳坚持下去。

明天,国足将进行本期集训的首场热身赛,将在湖南郴州对阵吉尔吉斯斯坦。和以往不同的是,此次国足集训和比赛被安排在两地,球队更是放弃了13日比赛前一天的赛前适应场地训练,在比赛当天中午抵达郴州,晚上直接参加比赛,赛后一天立即返回清远继续备战。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼